

Na osnovu tačke 8. Operativnog priručnika Ministarstvo prostornog uređenja i zaštite okolice TK, objavljuje rang listu podnosilaca prijava koji **ne ispunjavaju uslove** iz Javnog poziva za sufinansiranje projekata povećanja energijske efikasnosti malih, srednjih preduzeća i obrta na području Tuzlanskog kantona:

R.br.	Naziv pravnog lica	Grad/Općina	RAZLOZI NEISPUNJAVANJA OPĆIH KRITERIJA
1	Farma za uzgoj peradi „PERADARSTVO“ vl. Nermin Biberkić	Gradačac	Prijava nepotpuna iz razloga što nije dostavljena dokumentacija za obavljanje profesionalne sposobnosti, nije dostavljena izjava III, fotografije.
2	Restoran „LA – SCALA“ vl. Ibrić Amer	Srebrenik	Prijava nepotpuna iz razloga što nije dostavljena potvrda banke o aktivnosti transakcionog računa, fotografije, zemljišnoknjižni izvadak.
3	Allu-Roll doo	Gračanica	Prijava nepotpuna iz razloga što nije dostavljena potvrda banke o aktivnosti transakcionog računa.
4	Milo selo doo	Lukavac	Prijava nepotpuna iz razloga što nije dostavljena dokumentacija za obavljanje profesionalne sposobnosti.
5	Sirko doo	Gračanica	Prijava nepotpuna iz razloga što nije dostavljena dokumentacija za obavljanje profesionalne sposobnosti, nema zemljišnoknjižni izvadak.
6	PU Dom za starija lica „Zlatne godine“	Tuzla	Prijava nepotpuna iz razloga što nije dostavljeno uvjerenje o PDV registraciji.
7	Osmanović Senahid	Gradačac	Prijava nepotpuna iz razloga što nije dostavljeno Rješenje o

			upisu u sudski registar niti rješenja o osnivanju obrta izdato od strane općinskog organa.
8	Džeko-comerc doo	Srebrenik	Prijava nepotpuna iz razloga što nije dostavljeno Uvjerenje od nadležne poreske uprave ID-broj, Uvjerenje o PDV registraciji, nije dostavljena potvrda banke o aktivnosti transakcionog računa.
9	BQP produkt doo	Kalesija	Prijava nepotpuna iz razloga što je dostavljeni zemljišnoknjižni uložak stariji od 6 mjeseci.
10	Solana dd	Tuzla	Prijava nepotpuna iz razloga što aplikant, u smislu Zakona o računovodstvu i reviziji (15/51), pripada velikim pravnim licima.
11	Dso „El“ vl. Izet Mulaomerović	Gradačac	Prijava nepotpuna iz razloga što nije dostavljena potvrda banke o aktivnosti transakcionog računa, nisu dostavljene fotografije.